

也门一天4起自杀式爆炸 137死 350伤

极端组织“伊斯兰国”宣称制造了袭击事件,安理会强烈谴责

综合新华社报道 极端组织“伊斯兰国”3月20日宣称制造了当天也门爆炸袭击事件。也门胡塞武装组织说,袭击造成至少137人死亡、350人受伤。

“伊斯兰国”在声明中称,该组织在也门的分支派遣5名武装人员袭击什叶派胡塞武装组织。4名武装人员在也门首都萨那的两座清真寺实施自杀式爆炸袭击,1名武装人员在胡塞武装组织大本营萨达省省会萨达市实施自杀式爆炸袭击。“伊斯兰国”称,还将继续对胡塞武装组织发动袭击。

胡塞武装组织成员告诉记者,在萨那和萨达发生的爆炸袭击已经造成137人死亡、350人受伤。由于部分伤者伤势严重,死亡人数可能进一步上升。

据也门安全部门官员说,也门20日发生四起针对清真寺和政府机构的爆炸袭击。其中,位于萨那东部的两座清真寺几乎同时遭到袭击。这两座清真寺在胡塞武装组织控制下,死伤者多为



爆炸袭击现场

胡塞武装组织的支持者。此外,萨达省发生两起爆炸袭击,一起针对政府机构,另一起发生在清真寺。

长期盘踞在也门南部地区的“基地”组织阿拉伯半岛分支的一个分支于2014年12月宣布加入“伊斯兰国”。“伊

伊斯兰国”在声明中称,是这个分支实施了此次袭击。

联合国安理会20日发表媒体声明,强烈谴责也门首都萨那和萨达省各发生两起爆炸袭击并造成大量人员伤亡,强调必须打击一切形式的恐怖主义。

新加坡前总理 李光耀病情恶化

据新华社电 新加坡总理公署21日发布的最新公告说,新加坡前总理李光耀病情恶化。

李光耀因感染严重肺炎于2月5日在新加坡中央医院住院治疗。自新加坡总理公署2月21日发布李光耀的健康状况以来,已发布10份公告。20日发布的公告说,李光耀的病情仍然处于危重状态。

李光耀出生于1923年9月,1959年至1990年担任总理,此后留任国务资政和内阁资政至2011年5月。他目前仍是国会议员。因为身体状况欠佳,李光耀最近几个月很少公开露面。

美国一国际机场 发生持刀伤人事件

据新华社电 美国路易斯安那州新奥尔良阿姆斯特朗国际机场3月20日晚发生一起持刀伤人事件,机场短暂关闭。

当晚8时左右,63岁的怀特在机场航站楼接受安检时因登机牌问题与安检人员发生冲突。怀特突然掏出杀虫剂喷向安检员,并随后挥舞一把大砍刀砍伤了一名女性安检人员。稍后他被一名持枪的工作人员追逐并开枪击中。

当时现场一片混乱,人们纷纷尖叫并四处躲避。怀特被送往医院抢救,工作人员在怀特开枪时还造成至少两人受轻伤。警方称,怀特与机场内其他人员没有任何关系,其车辆被发现停在机场大楼外。

第七次中日韩外长会在韩国举行

据新华社电 中国外交部长王毅3月21日在首尔同韩国外长尹炳世、日本外相岸田文雄共同出席第七次中日韩外长会。

三方就三国合作进展和未来方向交换意见。王毅表示,各方应共同努力,克服政治障碍,推进互利合作,深化人文交流,加强地区互动,支持中日韩合作秘书处工作。

三方积极评价三国合作取得的进展,充分肯定三国合作对三国自身发展以及东亚区域合作的重要意义,同意继续推进政治、经贸、可持续发展、人文、非传统安全等各领域交流合作,做好三国投资协定推广落实工作,加快推进三国自贸区谈判。同时,共同支持东盟共同体建设,推动2015年底前如期完成“区域全面经济伙伴关系协定”谈判,努

力实现2020年建成东亚经济共同体的愿景目标,携手推进地区经济一体化进程,促进地区的持久繁荣稳定。三方同意将继续支持秘书处在三国合作中发挥更大作用。

三方还就地区和国际问题交换意见。王毅介绍了中方准备举办抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动有关情况。

国药精品 疗效大验证 全国公开申领 高血压患者有救了



日前在北京召开的治疗高血压药物研究成果研讨会上,传出一个令人振奋的消息,由数十位权威专家携同制药龙头企业辽宁天诚制药有限公司成功研制了高血压高效新药。用于“高血压以及高血压引起的综合症”治疗的新药【亚固宁牌黄豆芽元片】终于成功问世!

【亚固宁牌黄豆芽元片】选用世界珍稀植物,经高科技浓缩精制而成,该药旨在消除以往传统中药治疗高血压的弊端,找到了治疗高血压的关键物质,引起了世界多国高血压专家的关注。

高血压新药【亚固宁牌黄豆芽元片】是

传统中医与现代科技的完美结合,是治疗高血压的重大突破,经全国多家医院临床应用,不但有显著的降压、稳压功能,同时能快速、全面治疗高血压及高血压引发的各种并发症,是正式通过临床证明,对高血压引起的并发症可以达到有效治疗的药品。

【亚固宁牌黄豆芽元片】独创疏导降压新疗法

【亚固宁牌黄豆芽元片】成分主要来源于野生葛根,为豆科植物野葛,葛根主要含碳水化合物,植物蛋白,多种维生素和矿物质,此外还含有黄酮类物质:大豆甙元,大豆素,大豆甙,还有大豆素-4,7-二葡萄糖甙,葛根素,葛根素-7-木糖甙,葛根醇,葛根藤及异黄酮甙等。据《本草纲目》、《中药大辞典》、《功能性食品》等权威资料著述,葛根及其制品有清火、排毒、降血脂、降血压、降胆固醇、降血糖、减肥、通便、预防老年性痴呆、防止动脉硬化,具有治疗高血压、冠心病、脑血管性等心脑血管疾病之良效。

为了验证【亚固宁牌黄豆芽元片】

的强大疗效,辽宁天诚制药有限公司及全国慢性病救助中心联合中国高血压健康万里行,拿出1000万药品,在全国开展救助申领活动。目前,发药活动已来到我省,为广大的高血压患者迎来了救助治疗的好机会,如果您或您的家人、朋友有高血压方面的症状,请您马上拨打400-9933-585报名,均可申领获得3-6个月量的【亚固宁黄豆芽】。

此次发药验证疗效活动由于数量有限,时间较短,每人最多领2个疗程,望高血压患者抓紧时间报名领取! 报名热线400-9933-585,有25%基本税金。

通知:受药材价格上涨影响,【亚固宁牌黄豆芽元片】来电领取活动,仅限最后5天,望周知。



效果好 免费申领 高血压患者抢疯了

聚焦:“才一会儿血压就降了,见效快”、“都半年了血压都没高,脑袋清亮,精神好,真是好药啊”、“高血压十几个年头一回这么稳定,这不,今天的血压是120/80……”

近日,亚固宁牌黄豆芽元片在全国,踊跃领药,凭的是名厂名药大品牌、降压快、无副作用,血压稳后不易反弹,每个患者都要抢上一疗程的,都想尽快治疗这多年的老高压。

亚固宁牌黄豆芽元片是关百岁名医王承济家传百年的降压名药,减药后多年不易再犯。

真降压迅速 快老局长拍手叫绝!

“高血压很多年了,吃的都是顶好的药,钱没少花、还遭着罪,没想到能遇到亚固宁牌黄豆芽元片这么好的药,吃上一会儿,血压往下降;几个小时,血压由160降到了120,头不晕、不胀,浑身轻松,这回我的病有救了,听说这药就免费购3天,我得再抢上两个疗程,巩固下疗效,省的断货,该买不到了。”一位老局长兴奋地拍手。

这药便宜效果好 连吃三个月 治高血压2年没犯

“都说高血压不能根根,可王老中医的秘方让我心服口服,我的高血压比较重,高的时候达到170,经常晕倒,后来就买亚固

宁牌黄豆芽元片,吃了一个星期,一会儿血压就降下了;关键还便宜,领药交税收才五六百块钱,就连着吃了三个月,血压到现在一直平稳,2年没犯。”李大娘兴奋地向旁边购药的专家介绍。

安吃上3片逐步减服药物 全这药值

“谁说中药降压慢,必须吃西药,亚固宁牌黄豆芽元片,效果来得真快。吃了3片,多高的血压都平稳下降,不但效果快、还安全,这不,老伴只吃了一个星期,血压就逐渐稳下来了,3年来再没高过,每天都高兴地去跳舞。”总医院的陈主任竖起了大拇指。

保密工艺 科学用药 权威生产

高血压:一怕血压居高不下 高血压药今天吃、明天吃、天天吃、顿顿吃,可是,血压就是降不下来,整天都跟喝醉酒一样,晕晕沉沉、头疼头晕、脸红脖子粗的。

高血压:二怕血压忽高忽低 很多人都有经历,有些药物大量临床表明:单纯血压高,人体还有一定的承受力,但最怕血压忽高忽低好似坐电梯。生活中电压不稳烧坏灯泡,血压不稳却是耍人命,有个闪失,心梗、脑梗、肾衰竭,轻则瘫痪、重则死亡。

高血压:三怕病急乱吃药 很多人都有经历,有些药物降压,吃了就好,停了就犯,而且越犯越厉害。其实,有些药物是通过扩张血管降血压,血管被撑得跟纸一样又薄又脆,打个喷嚏,都会脑出血,而有的保健品广告吹嘘的天花乱坠,冒充药品,更有甚者添加了大量的违禁成分,以此蒙骗广大患者。

高血压:四怕降压天天服药 高血压是常见病,多发病。一旦患上高血压,时时提心吊胆,天天担惊受怕,整天生活在焦虑中。不能吃这,不能吃那,能吃啥?吃药。一旦患上高血压,就等于判了“无期徒刑”,一辈子离不了药,可是,身体不是药罐子,长期服药,伤肝、伤肾、伤肠胃。

高血压:五怕长期吃药负担大 高血压,病程长、吃药多、费用高,一直是老百姓的心病,很多人吃不起药。我们身边因病致贫、因病返贫的例子太多了,血压越高,债台越高,债台越高,血压越高,人活得不像人,家过得不像家,全家人跟着打饥荒。

适用于以下8类人群 1、高血压程度较重,一般降压药疗效不好者;2、由遗传基因等原因造成的家族遗传性高血压患者;3、高血压忽高忽低,身体健康状况急剧下降的高血压患者;4、服用其它降压产品出现并发症、副作用,希望绿色降压者;5、担心脑梗、心梗、突发心脏病、心力衰竭、害怕脑出血、中风瘫痪的高血压患者;或已出现前述症状者;6、肝肾功能差、胃弱不好、男性功能低下、不愿长期服药的高血压患者;7、病史较长,已产生严重的心、脑、肾和头晕目眩者;8、希望停用其它降压产品,而找不到合适的代替药物的,高血压患者。

久治不愈的高血压患者请注意
新药亚固宁牌黄豆芽元片在全国上市两年来,以其独特的疗效使上万名患者走向康复,为了使更多的患者早日体验该药的疗效,特推出百万药品大特价大型优惠活动,望广大高血压患者莫失良机!
国药准字H21023746
郑重提醒 凡服用亚固宁牌黄豆芽元片一疗程(三个月量),血压平衡,并发病消除,个别患者5年内复发者厂家将免药费继续治疗。
高血压患者请来电领取 全国免费送货 货到付款
高血压患者请来电领取 400-9933-585
电话若繁忙 请耐心等待
辽宁广告(文)第2012110161号 请仔细阅读说明书或在医师指导下购买和使用